

டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் ஆர்கானிக் உரம் பற்றிய குறிப்புகள்
நமது டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரம் உபயோகிப்பாளர்கள் /

உலர்கள் படிக்கவேண்டியது

1. டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரம் உலகிலேயே மிகச்சிறந்த உரம். இதுவே மிகச்சிறந்த பூச்சிகொல்லி. உலகிலேயே உரம் + பூச்சிகொல்லி இரண்டும் சேர்ந்தது டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரம் மட்டுமே. வேறு எதுவும் இதைப்போல் கிடையாது. உலகில் உரங்கள் உண்டு, பூச்சிகொல்லிகள் உண்டு. விவசாயிகள் இதுநாள் வரை தனித்தனியாகத்தான் பயன்படுத்தி வருகிறார்கள். இனி அப்படி கஷ்டப்பட தேவையில்லை. டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரமே இரண்டையும் செய்யும். நேரமும் மிச்சமாகும், பணமும் மிச்சமாகும்.
2. டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரம் ஸ்ப்ரே செய்தால் (மரங்களாயின் வேரடியில் ஊற்ற வேண்டும்) வைரஸ் நோய்களும் குணமாகும். வைரஸ் நோய்கள் பயிர்களை அண்டாது. இதுநாள் வரை தாவரங்களில் வைரஸ் வியாதிக்கு தீர்வே இல்லை. உதாரணத்திற்கு தென்னை மரங்களை தாக்கும் வாடல் நோய். இதுநாள் வரை உலகில் எங்குமே இதற்கு மருந்து கிடையாது. இனி கவலையில்லை. டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரம் வாடல் நோயையும் குணப்படுத்திவிடும். இன்னும் பல வைரஸ் வியாதிகள் இருக்கின்றன, எதற்குமே தீர்வு இதுநாள் வரை கிடையாது. எல்லோரும் அறிவர் இதனை. ஆனால் இனிமேல் எல்லா வகையான வைரஸ் வியாதிகளுக்கும், ஒரே தீர்வு டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரம்தான். ஏனெனில் இது உரம் மட்டும் கிடையாது, இது மிகச்சிறந்த பூச்சிகொல்லியும் ஆகும்.
3. டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரம் வைரஸ் மட்டுமல்லாது எல்லா பூச்சிகளையும் கொன்றுவிடும். பாக்டீரியாக்கள், மாவுபூச்சிகள், புழுக்கள், பறக்கும் பூச்சிகள் மற்ற எல்லா கெட்ட நுண்ணுயிர்களும் டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரம் உபயோகித்தால் செத்துவிடும், இனி பயிர்களை அண்டாது. எல்லா பயிர்களும் மிக ஆரோக்யமாக வாழும். இதனால் விளைச்சல், ரசாயன உரம் உபயோகித்தால்

கிடைப்பதை விட அதிக விளைச்சலை தரும். உரமிடப்படாத தாவரங்களை காட்டிலும் விளைச்சல் 100% அதிகரிக்கும்.

4. இவ்வளவு மிகச்சிறந்த உரமாயினும் விலை அதிகம் கிடையாது. இந்த உரம் ஒரு ஏக்கருக்கு ரூ.60 மட்டுமே செலவு ஆகும். நல்ல ஆரோக்கியத்துடன் இருக்கும் பயிர்களுக்கு 15 நாட்களுக்கு ஒருமுறை ஸ்ப்ரே செய்தால் போதும். ஒரு 120 நாள் பயிருக்கு 6 அல்லது 7 முறை ஸ்ப்ரே செய்தால் போதும். ஒரு நோயும் வராது. பயிர்கள் மிக ஆரோக்கியமாக இருக்கும். ஒரு ஏக்கருக்கு மொத்த உர செலவும் வெறும் 420 ரூபாய்கள்தான் ஆகும். இது ரசாயன உரத்தின் விலையில் 12 சதவிகிதமே ஆகும். எல்லோரும் வாங்கி பயனடைய வேண்டும் என்ற நல்ல எண்ணத்தில்தான் டிலாக் டெக்னாலஜீஸ் கம்பெனி இவ்வளவு மிக மிகக் குறைந்த விலையில் டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரத்தை விவசாயிகளுக்கு தருகிறார்கள்.

5. டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரம் மிகச்சுத்தமான இயற்கை உரமாகும். இதில் 0.000005% பசுவின் சாணம், கோமியம், பால் மற்றும் தயிர் மட்டுமே உள்ளது. எந்தவிதமான ரசாயனங்களும் இல்லாதது. மனிதர்களுக்கும் கால்நடைகளுக்கும் எந்தவிதமான கெடுதலும் தராது. சுத்தமான மிக அதிகமாக வீரியப்படுத்தப்பட்ட பஞ்சகவ்யம்தான் டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் இயற்கை உரம். அதனால்தான் இவ்வளவு சிறப்பாக வேலை செய்கிறது. விவசாயிகள் சொந்தமாக தயாரிக்கும் பஞ்சகவ்யத்தை விட பல மடங்கு சக்திகள் கொண்டது. சொந்தமாக தயாரிக்கும் செலவை விட மிகக்குறைவாகவே டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரத்திற்கு செலவாகும். இதனால் எவரும் இனி சொந்தமாக பஞ்சகவ்யம் தயாரித்து கஷ்டப்பட வேண்டாம். டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரமே எல்லா பலன்களையும் தரும்.

விவசாயிகள் தயாரிக்கும் பஞ்சகவ்யம் ஏக்கர் கணக்கில் உள்ள பயிர்களுக்கு இடுவது மிக கஷ்டம். ஆனால் டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரமோ மிகச்சுலபமாக ஒரு ஏக்கருக்கு 2 மணி நேரத்தில் ஸ்ப்ரே செய்து விடலாம். இடும் செலவும் குறைவாகும். விவசாயிகள் தயாரிக்கும் பஞ்சகவ்யம் வைரஸ் நோய்கள் வராமல்

தடுக்கும், ஆனால் வைரஸ் நோய் வந்தபின்பு அந்த நோயை குணப்படுத்தாது. டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரம் குணப்படுத்தும். அதனால் டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரமே உலகில் மிகச்சிறந்த உரமாகும்.

6. ரசாயன உரத்தில் கிடைக்கும் அதிகமான விளைச்சலை விட டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் இயற்கை உரத்தில் விளைச்சல் மிக அதிகமாக கிடைக்கும். உரமிடப்படாத பயிர்களை காட்டிலும் விளைச்சல் 100% அதிகரிக்கும். (குஜராத்தில் ஒரு விவசாயி 400% விளைச்சல் கண்டிருக்கிறார்) மற்ற இயற்கை உரங்கள் ரசாயன உரங்களைவிட குறைவான விளைச்சலையே தரும். இதனால் உலகிலேயே மிகச்சிறந்த இயற்கை உரம், டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரமே ஆகும். செலவோ மிகக்குறைவு, பலன்களோ மிக அதிகம். இதனால் எல்லாரும் மகிழ்ச்சி அடைவார்கள். இயற்கை உரங்கள் உபயோகிப்பது மனிதர்களின், மிருகங்களின் ஆரோக்கியதிற்கு மிக முக்கியம். விளைச்சலையும் அதிக விலைக்கு விற்கலாம்.

7. டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரம் உபயோகித்தால் வேறு எந்த பூச்சி மருந்துகளும் அடிக்க வேண்டாம். இதுவே மிக்க சக்திமிகுந்த பூச்சிகொல்லியாகும். மிகவும் கெடுதலான ரசாயன பூச்சி கொல்லிகளுக்கு இனி அவசியமே இல்லை. அவைகளை தொடவும் வேண்டாம், பயிர்களின் மேல், காய் கனிகளின் மேல் அடிக்கவும் வேண்டாம். பூச்சிமருந்துகளை வாங்கவே வேண்டாம் வீட்டிலும் வைத்திருக்க வேண்டாம். உலகத்தில் யாருமே இனி பூச்சி மருந்துகளை நினைத்துக்கூட பார்க்க வேண்டாம். எந்தவிதமான பூச்சிகளும் வராது, எந்தவிதமான நோய்களும் வராது. பயிர்களுக்கு நன்மை தரும் நல்ல பூச்சிகளே வரும். பயிர்கள் நல்ல ஆரோக்கியமடையும். இதனால் விளைச்சல் மிக மிக அதிகமாகும். கத்தரிக்காய் செடிகளுக்கு மட்டும் டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரம் 7 நாட்களுக்கு ஒருமுறை ஸ்ப்ரே செய்யவேண்டும். இப்பொழுது புழுக்கள் வராதிற்க 3 நாட்களுக்கு ஒருமுறை கெட்ட ரசாயன உரங்களை விவசாயிகள் பிரயோகிக்கின்றனர். இனி அப்படி செய்யவேண்டாம். டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரமே எல்லா

புழுக்களையும் விரட்டிவிடும். கத்தரிக்காயும் நிறைய காய்க்கும், ருசியும் அதிகமாக இருக்கும்.

8. மேலே கூறப்பட்டது ஒரு உதாரணம்தான். இதைப்போல் பல பூச்சிகளும் கிருமிகளும் உள்ளன. டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரம் உபயோகித்தால் பூச்சிகள் ஒன்றுமே வராது. பயிர்களுக்கு நோய்களே வராது. வைரஸ்கள் பயிர்களை அண்டாது. சுற்றியுள்ள தோட்டங்கள் வைரஸினால் பாதிக்கப்பட்டு இருந்தாலும் டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரமிடப்பட்ட பயிர்கள் மரங்கள் மிக ஆரோக்கியமாகவே இருக்கும். வைரஸ் நோய் தொற்றாது. டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் அவ்வளவு சிறந்த உரம். எந்தவிதமான பூச்சிகளும் டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரமிடப்பட்ட பயிர்களை தாக்காது. பெரிய பெரிய வெட்டுக்கிளிகள் படையாக வந்து, சுற்றியுள்ள எல்லா பயிர்களை அழித்தாலும், டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரமிடப்பட்ட பயிர்களை நக்கிப்பார்த்துவிட்டு மற்ற தோட்டங்களுக்கு ஓடி விடும். இப்படியேதான் பயிர்களை தாக்கும் எல்லா பூச்சிகளும் டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரமிட்ட பயிர்களை அண்டாது, தாக்காது, டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரம் அடிக்காத மற்ற தோட்டங்களுக்கு ஓடிவிடும். இதனால்தான் பயிர்கள் மிக ஆரோக்கியமாக இருக்கும். விளைச்சலும் மிக அதிகமாகும். தென்னையை தாக்கும் வெள்ளை ஈக்கள் கூட டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரமிட்டால், டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரமிட்ட மரங்களில் பெருக முடியாமல், மற்ற டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரமிடாத மரங்களுக்கு பறந்து சென்றுவிடும்.

9. டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரம் மிகச்சிறந்த உரமாகும். உலகில் இதற்கு நிகரான உரமே கிடையாது. டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரம் உபயோகித்தால் தாவரங்கள் நிறைய துளிர்களை விடும் (தேயிலைக்கு புதிய துளிர்கள் மிக அவசியம்) நிறைய புதிய கிளைகள் முளைக்கும். இதனால் நிறைய பூக்கள் பூக்கும். நிறைய நல்ல பூச்சிகள் வரும். பூச்சிகளால், நல்ல மகரந்த சேர்க்கை உண்டாகும். டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரம் ஸ்ப்ரே செய்தால் விளைச்சல் இரட்டிப்பாகும். விவசாயிகள் எதிர்பார்க்கும்

அளவைவிட, விளைச்சல் அதிகமாகும். விவசாயிகள் மிகவும் மகிழ்ச்சியடைவார்கள். மீண்டும் மீண்டும் டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரத்தை கேட்டு கேட்டு வாங்குவார்கள். மற்றவர்களுக்கும் சொல்லுவார்கள். டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரத்தின் செலவோ மிக மிக குறைவு. ஸ்ப்ரே செய்வதோ மரங்களுக்கு ஊற்றுவதோ மிகச்சலபம்.

10. மற்ற ரசாயன உரங்களை பயிர்களுக்கு இட்டால் செலவு டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரத்தைப் போன்று குறைந்தபட்சம் 8 மடங்கு அதிகம் ஆகும். அதற்கு மேலும் பயிர்களை தாக்கும் கிருமிகளுக்கும், புழுக்களுக்கும், பூச்சிகளுக்கும் பயப்பட வேண்டும். அதற்காக தனியாக கெட்ட கெட்ட ரசாயன பூச்சிகொல்லிகளை ஸ்ப்ரே செய்ய வேண்டியிருக்கும். இதனால் பயிர்களுக்கு நன்மை பயக்கும் நல்ல பூச்சிகள் எல்லாம் செத்துவிடும். விளைச்சலும் குறையும். மனித ஆரோக்கியத்திற்கும் கெடுதல். ரசாயன உரமிடும் செலவு, உரகடைக்கு சென்று வாங்கிவர செலவு, வண்டி ஏத்து கூலி, இறக்கும் கூலி, வண்டிச்சத்தம், இவைகள் மட்டுமே (உரத்தின் விலையை சேர்க்காமல்) டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரத்தின் விலையை விட அதிகமாகிறது. டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரத்திற்கு எந்தவிதமான மேற் சொல்லப்பட்ட செலவுகளும் கிடையாது. ஒரு ஏக்கரில் உள்ள பயிருக்கு வெறும் 150 மில்லி உரத்தை 150 லிட்டர் தண்ணீரில் கலந்து ஸ்ப்ரே செய்தால் போதும்.

11. டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரம் சிறிய 7½ மில்லி (அடர்த்திமிகுந்தது) பாட்டிலிலிருந்து 750 மில்லி உரம் வீட்டிலேயே தயாரிக்கலாம். (இதற்கு டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் விற்கும் டீலர் உதவுவார், தயாரிக்க பயிர்ச்சி கொடுப்பார்) இந்த 750 மில்லியிலிருந்து 5 முறை 150 மில்லி எடுத்து, 5 முறை 150 லிட்டர் டிரம்மில் உர கலவை தயாரிக்கலாம். இதை 5 ஏக்கருக்கு உரமாக/ பூச்சிமருந்தாக ஸ்ப்ரே செய்யலாம். ஒரு 7½ மில்லி பாட்டிலின் விலை வெறும் 300 ரூபாய்கள்தான். இதனை 5 ஏக்கரில் உள்ள பயிர்களுக்கு பயன்படுத்தும் போது, டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உர செலவு, ஒரு ஏக்கருக்கு வெறும் 60 ரூபாய்தான் ஆகிறது. இது

கனவிலும் நினைக்க முடியாத குறைந்த விலையாகும். இதனால் டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரம் பயன்படுத்தும் விவசாயிகள் மிகவும் அதிர்ஷ்டசாலிகள் என்றே சொல்லலாம்.

12. டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரம் பயிர்களுக்கு ஒரு ஏக்கருக்கு உபயோகிக்க வெறும் 1½ மில்லிதான் டிலாக் டெக்னாலஜீஸ் கம்பெனி தருகிறது. ஏமாற்று வேலை செய்கிறது என்று நினைப்பவர்களுக்கு:

டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரம் இரண்டு முறை பெருக்கப்படுகிறது. முதலில் 7½ மில்லி 750 மில்லி ஆகிறது. அந்த 750 மில்லி 750 லிட்டர் உரமாகிறது. 750 லிட்டர் என்பது 750 கிலோவாகும். அத்தனையுமே மிகச்சிறந்த டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரமாக மாறுகிறது. ஒரு ஏக்கருக்கு 1½ மில்லி 150 லிட்டராக போய்ச்சேருகிறது. இது 150 கிலோவாகும். இதனை 7 முறை உபயோகிக்கும் பொழுது $150 \times 7 = 1050$ கிலோவாகிறது. இந்த 1050 கிலோவும் மிகச்சிறந்த டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரமாகும். இவ்வளவு உரத்தை பயிர்கள் உறிஞ்சும் போது மிக அதிகமான அளவு உரத்தை பெறுகின்றன. ரசாயன உரம் வெறும் 300 கிலோவே ஒரு ஏக்கருக்கு இடப்படுகிறது. ஆனால் டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரமிட்டால் ஒரு ஏக்கரில் உள்ள பயிருக்கு 1050 கிலோ உரம் போய்ச்சேர்கிறது. இதனால்தான் டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரம் மிகச்சிறப்பாக வேலை செய்கிறது. இதனால் டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரத்தின் விலையோ மிக மிக குறைவு, ஆனால் பயிர்களையடையும் உரத்தின் அளவோ மிக மிக அதிகம். இதுவே டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரத்தின் மகிமையும் ரகசியமுமாகும். இது போல் வேறெந்த உரமும் உலகில் கிடையாது.

13. டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரமே உலகிலேயே மிகச்சிறந்த உரம். எல்லா தாவரங்களுக்கும், பயிர்களுக்கும், மரங்களுக்கும் மொத்தமான பாதுகாப்பை டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரம் தருகிறது. எல்லா பயிர்களுக்கும், எல்லா மரங்களுக்கும், எல்லா தாவரங்களுக்கும், எல்லாவிதமான வியாதிகளுக்கும், எல்லா பூச்சிகளுக்கும், எல்லா விதமான பிரச்சனைகளுக்கும், ஒரே தீர்வு தரும் உரம் டிலாக்

டெக்னாலஜீஸின் உரமாகும். இதைப்போல் வேறெந்த உரமும் உலகிலேயே கிடையாது. ரசாயன உர உலகில், தனி தனியாக ஒவ்வொரு வியாதிற்கு ஒரு மருந்து, ஒவ்வொரு பயிர்களுக்கு / தாவரங்களுக்கு / மரங்களுக்கு ஒரு தனி தனியான உரம், ஒவ்வொரு பூச்சிகளுக்கும், புழுக்களுக்கும் தனி தனி மருந்து. ரசாயன உரங்களும் மருந்துகளும் 100 கணக்கில் உள்ளன. ஆனால் எல்லா பயிர்களுக்கும் / தாவரங்களுக்கும் / மரங்களுக்கும், எல்லா வியாதிகளுக்கும், எல்லா பூச்சிகளுக்கும், எல்லா புழுக்களுக்கும், எல்லா சீதோஷணநிலைகளுக்கும். எல்லா மண்வகைகளுக்கும் ஒரே உரம் + பூச்சி மருந்து டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரமாகும். இதனால்தான் டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரம் தாவரங்களுக்கு மொத்தமான பாதுகாப்பை தருகிறது என்று பெயர் பெறுகிறது. டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரத்தைப்போல் மொத்தமான பாதுகாப்பை வேறெந்த உரமோ, மருந்தோ தராது. இதனாலேயே டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரமே உலகில் மிகச்சிறந்த உரமாகும்.

14. விவசாயிகள் டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரத்தை பற்றி உடனடியாக அறிந்து கொள்ள "72 மணி நேர டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரம் நிரூபிக்கும் முறை" யை பின்பற்றி உடனே அறிந்து கொள்ளலாம். இதற்காக, விவசாயி முதலில் 10 லிட்டர் தண்ணீரில் 10 மில்லி டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரம் சேர்த்து கையினால் இருமுறை கலக்கி, 10 லிட்டர் டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உர கலவை தயாரிக்க வேண்டும். இதை 2900 சதுர அடியில் (6½ சென்ட்டில்) மட்டும் உள்ள பயிர்கள் (30 முதல் 60 நாட்களுக்குட்பட்ட, குறுகிய காலப்பயிர்கள், 120 நாள் வாழும் பயிர்கள்) மேல் மட்டும், ஸ்ப்ரே செய்ய வேண்டும். பிறகு 72 மணி நேரம் கழித்து, செடிகளை பார்வையிட்டால், 2900 சதுர அடியில் இருக்கும் டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரக்கலவை ஸ்ப்ரே செய்யப்பட்ட செடிகள் மாத்திரம் 2 அங்குளம் (டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரம் ஸ்ப்ரே செய்யப்படாத செடிகளைக்காட்டிலும்) அதிய உயரமாக வளர்ந்திருப்பதை நன்கு காணலாம், மிகவும் ஆரோக்கியமாக மாறியிருப்பதையும் காணலாம்.

15. டிலாக் டெக்னாலஜீஸின் உரம் 10 வருட பலதரப்பட்ட ஆராய்ச்சிகளுக்குப் பிறகே விற்பனைக்கு கொண்டுவரப்பட்ட உரமாகும். அதனால்தான் இவ்வளவு சிறப்பாக வேலைசெய்கிறது.

Prepared By Dlog Technologies, New No.21, West Mambalam, Chennai 600033, INDIA Website: www.dinlog.in Email dlogtech@gmail.com
dlogtech@yahoo.co.in